

谷川联行推动氢能技术研发“高精尖”项目见面

近日，在谷川联行的高效推进下，氢能技术研发项目顺利展开实地考察、走访。该项目聚焦氢能源及其他可再生能源科学技术的研发、转化与产业化实施。华北地区企业领导刘总等相关负责人、浙江省普陀经济开发区郭书记等领导参会。



随着科学技术的发展，新能源及其他可再生能源的研发、转化不断取得新突破。此次考察，双方实地走访了园区周边环境及产业配套等情况。

在座谈会上，与会双方就合作项目、合作方案、环保情况等方面展开了深入交流。项目方介绍了公司目前的发展规划及技术成果，并表示此次合作将从材料类人造金刚石钻石、能源类氢能转化研发、大健康领域质子仪研发生产三个方向开展。了解项目情况后，园区方充分认可项目的发展潜力，并计划于近期前往企业实地考察，共同探讨项目落地可行性。

企业方现有包括瑞士、德国及国内高校技术团队在内人员50余位、拥有各类相关技术及授权专利40余项。企业宗旨是通过实施绿色环保的创新技术，唤起公众对绿色环境技术的认识，支持传统能源向可再生的新能源过渡，打造全新的绿色、环保、可再生能源的现代生态新系统。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/160458.html>